

『続寿都歴史写真集』正誤表

2021年6月14日

	誤	正
129ページ下段1行目	書田植え	田植え